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a.  věcný popis akce 
      

a.1   identifikační údaje stavby 

 

Název akce:           CSS STOD –III.ETAPA TRANSFORMACE 

                                 Dnešice –24/1, objekt A 

                                          
  
 

Místo stavby: Dnešice 

 k.ú. 626 783 Stod č.parcelní 24/1,  
                                         

Charakter stavby:           novostavba 1 RD 

                                        1 skupinové domácnosti 

                                

                                   pro 6 uživatelů CSS Stod  

                                              

Stavebník: Plzeňský kraj 

 Škroupova 18 

                                  306 13 Plzeň 

                                  IČ: 70890366 

                                  DIČ: CZ70890366 
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a.2.   popis vybrané lokality, popis objektu 
 

Lokalita se nachází v intravilánu obce Dnešice v Plzeňském kraji, okrese Plzeň -

Jih. Obec Dnešice se nachází 10 km severozápadně od města Přeštice, v nadmořské 

výšce 372 m n.m. Obec Dnešice leží v mírném údolí potoka. Dle Statistického 

úřadu v obci Dnešice k 1.1.2016 žilo 814 obyvatel.  

Rodinné domky se nachází na pozemcích navazující na stávající zástavbu při 

příjezdové komunikaci. Součástí stavby jsou tyto následující pozemky 

v katastrálním území Dnešice 626 783, okres Plzeň -Jih. 

 

Parcelní číslo Výměra Druh pozemku 

24/1 1.114 m
2
 ostatní plocha 

24/4 42 m
2
 ostatní plocha 

61 6.214 m
2
 zastav. plocha a nádvoří 

1092/5 25.011 m2 ostatní plocha 

 

 

Parcelní číslo 

 

Vlastník pozemku 

 

24/1 

 

Havlíček Stanislav a Havlíčková Věra, č.p.214, 33443 Dnešice 

24/4 Obec Dnešice, č.p.53, 33443 Dnešice 

61 Havlíček Stanislav a Havlíčková Věra, č.p.214, 33443 Dnešice 25.011 m
2
 ostatní plocha 

 

 Stávající zástavba je venkovského charakteru. Centrum obce Dnešice je 

v bezprostřední blízkosti, nachází se zde veškerá infrastruktura. 

 

a.3    rozsah prováděných prací 

 

Součástí stavby je novostavba 1 rodinného domu.  Jedná se o objekt A s 1 

skupinovou domácností. 

V dispozici objektu A jsou navrženy tyto prostory: -zádveří, chodba, obývací 

prostor s kuchyňským koutem, příprava jídel, čistící místnost, úklid, wc, skladovací 

prostory, koupelna s wc, prostor pro personál spolu se sociálním zařízením a 6 

pokojů vždy pro jednoho uživatele. Každý pokoj má svoji venkovní terasu a 

obývací prostor má terasu společnou. Objekt A je navržen jako typ služby –dozp 

s vysokou mírou podpory a v bezbariérovém režimu. 
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Rodinný dům je jednopodlažní nepodsklepený objekt s volným půdním prostorem. 

Dům má bezbariérové přístupy. Objekt je samostatně stojící objekt a je zastřešen 

krovem sedlového tvaru.  

Veškeré prostory jsou dimenzovány pro případný pohyb osoby upoutané na 

invalidní vozík.  

Celý pozemek bude oplocen a vybaven vstupní brankou a vjezdovými vraty, které 

umožňují vjezd na pozemek v případě potřeby. Parkovací stání s příjezdovou 

komunikací je umístěné na pozemku. Objekt má systém venkovních teras, které 

pokračují v možnosti pobytu uživatelů ve volném prostoru.  

   

a.4   soulad projektu s cíli transformačního plánu 
 

Cílem transformace CSS Stod je dokončení III. závěrečné etapy transformace 

konečné přeměny na centrum sociálních služeb, které se zaměří na poskytování 

sociálních služeb v uživatelově přirozeném prostředí. Proces transformace je 

zaměřen na změnu spočívající v tom, že sociální služby poskytované doposud 

v jednom centralizovaném zařízení budou poskytovány v nově vybudovaných 

domácnostech, chráněných bytech či nízkokapacitních domovech pro osoby se 

zdravotním postižením.  

Jedna skupinová domácnost plánovaná na tomto pozemku v objektu A je určena 

pro šest uživatelů v současnosti obývajících bývalé CSS Stod. 

Byt bude spravován a využíván poskytovatelem CSS Stod. Přítomnost 

pracovníků je plánována dle potřeb uživatelů. Navržené domácnosti umožňují 

individuální hospodaření. Domácnost je situována v běžné zástavbě obce. Uživatelé 

domácnosti mohou využívat dle svých možností a potřeb veškerou stávající 

infrastrukturu v obci.  

Přestěhováním uživatelů do nových domácností se dosáhne možnosti snazšího 

plnění základních principů poskytovaných služeb, zejména vyššího zapojení 

uživatelů do spolurozhodování, zamezení sociálního vyloučení uživatele, lepší 

možnosti individuální podpory uživatelů, maximálního naplňování práv uživatelů. 

 

b.   vyhodnocení efektivnosti výstavby 
 

     b.1.  vyčíslení nákladů na m
2
 a m

3
 

  

Celkové stavební náklady navržené stavby objektu A činí 6.080.000 Kč.  

Zastavěná plocha objektu činí cca 320 m
2
, obestavěný prostor objektu 1.600 m

3
. 

Náklady stavby jsou vyčísleny částkou 3.800 Kč/ m
3
. 

Celkové stavební náklady ostatních staveb činí 877.000 Kč. 
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Do ostatních nákladů jsou započítány veškeré přípojky, komunikace, chodníky, 

veřejné osvětlení, sadové úpravy a oplocení. 

 

Rekapitulace nákladů stavby: 

 

Objekt A …6.080.000 Kč 

Ostatní …   877.000 Kč 

Celkem 6.957.000 Kč 
 

c.  požadavky na stavebně technické řešení stavby 
 

c.1. urbanistické, architektonické a stavebně technické řešení 

 

Dům se nachází v centrální části obce Dnešice. Dům má bezbariérové přístupy. 

Architektonické zpracování objektu je řešeno formou solitérní zástavby v souladu s 

danou konfigurací pozemku. S ohledem na tento požadavek je stavba přízemní se 

sedlovou střechou doplněné okolní zelení. Dům je orientován osově ideálně ve 

směru cca západ –východ. Tomuto principu odpovídá i dispoziční řešení 

domácnosti. 

Objekt je vytápěn plynovým kotle s ohřevem TUV. Kanalizační přípojka bude 

provedena v blízkosti celého areálu na stávající kanalizační řad. Vodovodní 

přípojka je také směřována do ulice podél stávajícího pozemku. Na vlastním 

pozemku bude vystavěna příjezdová komunikace s parkovacími stáními pro 

automobily dle vyhlášky.  

Při zpracování dalších stupňů projektové dokumentace budou upřesňovány 

jednotlivé části stavby: dveře, dokončení podlah a nášlapných povrchů, úpravy stěn 

a stropů. Provede se upřesnění kompletní vybavení koupelny, kuchyně a WC 

včetně obkladů koupelny a kuchyňské linky. Budou provedeny všechny instalace. 

Stěny i stropy budou vymalovány. Domy budou vybaveny kuchyňskými linkami a 

zařizovacími předměty. 

  

 

Stavební objekty jsou řešeny na veškeré předpokládané budoucí zatížení po 

dobu životnosti stavby zadané investorem a ostatní zatížení dle současně platných 

norem a předpisů- tj. klimatické, užitné apod. 

Při návrhu konstrukcí z hlediska prostorového uspořádání, dimenzí 

jednotlivých prvků apod. bylo přihlédnuto jak k odezvě konstrukce proti ztrátě 

c.2.   mechanická odolnost a stabilita 
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únosnosti (1.MS), tak proti přetvoření (2.MS). Návrh konstrukcí bezpečně 

vyhovuje zadanému zatížení. 

 

 

Objekty jsou z hlediska norem požární bezpečnosti staveb řešeny v souladu 

s ČSN 730802, ČSN 730804 a ČSN 730833 jako obytná buňka, která tvoří jeden 

požární úsek. V rámci zpracování projektové dokumentace bude vypracována 

zpráva požární ochrany a projekt požární bezpečnosti. 

 

 

Stavba bude navržena tak, aby byly dodrženy obecné zásady ochrany 

životního prostředí. Zamýšlené druhy činností a jejich rozsah neznečišťují a 

nepoškozují životní prostředí, jeho jednotlivé složky, organismy a místní 

ekosystém. Vlivem provádění stavby nedojde k přílišnému nárůstu hlučnosti a 

prašnosti a nedojde k omezení komunikačního prostoru na přilehlé komunikaci. 

Vlivem stavby nedojde k pokácení zeleně.        

Odpady ze stavby budou likvidovány ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb. o 

odpadech ve znění pozdějších předpisů, a o změně některých zákonů, zákona 

č.275/2002, vyhlášky 376/2001 Sb. O hodnocení nebezpečných vlastností odpadů, 

vyhlášky 381/2001 Sb., kterou se stanoví katalog odpadů, Seznam nebezpečných 

odpadů, vyhlášky 383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady. 

Vybourané materiály a odpad budou na staveništi tříděny, budou ukládány 

buď přímo na transportní vozidla, nebo do kontejnerů umístěných na ploše 

hlavního staveniště pro následný odvoz. Přednostně budou odpady druhotně 

využity (stavební recykláž, dřevní hmota, železo). Materiálové využití bude mít 

přednost před jejich uložením na skládku nebo jiným využitím odpadů. Odpady je 

možno předat k zneškodnění odborné firmě zajišťující komplexní servis. 

Odpady budou předány pouze osobám, které jsou dle zákona o odpadech 

k jejich převzetí oprávněny. Ke kolaudaci budou předloženy doklady o způsobu 

odstranění odpadů ze stavební činnosti, pokud jejich další využití na stavbě není 

možné, a evidence odpadů ze stavby. Uvažovaný výskyt odpadů bude upřesněn 

v dalších stupních projektové dokumentace. 

 

c.3.   požární bezpečnost 

c.4.   hygiena, ochrana zdraví a životního prostředí 
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V objektech bude běžný ubytovací provoz. Uživatelé budou osoby se 

zdravotním postižením, ale individuální péče bude zabezpečena tak, aby nedošlo 

k ohrožení klientů při užívání stavby. Stavba bude respektovat všechny předpisy 

zajišťující bezpečnost při jejím užívání zejména Vyhl. 137/1998 Sb. a 268/2009 Sb. 

 

 

Projektová dokumentace bude zpracována v souladu s požadavky Nařízení 

vlády 148/2006 o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací a ČSN 

73 0532.  Provoz v bytě bude vyvolávat pouze hluk obvyklý v obytné zástavbě. 

 

 

Veškeré materiály použité při stavbě objektů budou splňovat ČSN 73 0540 -

1,2,3,4 Tepelná ochrana budov. Rovněž bude dodržena vyhláška MPO č.291/2001 

Sb., kterou se stanoví podrobnosti účinnosti užití energie tepla v budovách – tj. 

součástí projektové dokumentace bude vypracování PENB, z něhož vyplynou 

požadavky na zateplení budovy, úpravy topení a podobně s ohledem na efektivnost 

navrženého řešení (návratnost). 

 

 

Jsou zajištěny bezbariérové vstupy, byty jsou určen pro uživatele CSS Stod. 
 

c.9.   ochrana stavby před škodlivými vlivy vnějšího prostředí 

 

Rodinný dům neleží v území negativně ovlivněném seismicitou, poddolováním 

a agresivními spodními vodami. Neleží ani v žádném ochranném a bezpečnostním 

pásmu. 

 

 

Stavba je navržena v souladu s územním plánem obce. Provedení stavby objektu 

nemá na ochranu obyvatelstva žádný vliv. 

 

c.5.   bezpečnost při užívání 

c.6.   ochrana proti hluku 

c.7.   úspora energie a ochrana tepla 

c.8.   řešení zabezpečení užívání stavby osobami s omezenou schopností 

pohybu a orientace 

c.10.   ochrana obyvatelstva 
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e.  územně-technické podmínky pro přípravu území 
 

Veškeré přípojky i napojení na stávající komunikaci včetně příjezdové 

komunikace a navrženého parkovacího stání budou vystavěny v rámci stavby 

celého areálu. 

    

f.   zábor zemědělského půdního fondu a pozemků plnících funkci  

lesa 
 

     Součástí stavby nejsou žádné pozemky v katastrál. území Dnešice 626 783, 

které jsou chráněny jako ZPF. 
 

g.   požadavek na výkup pozemků nebo staveb 
 

Pozemky určené pro výstavbu rodinných domů jsou v současné době v majetku 

soukromého vlastníka.  

 

h.   další vyvolané finanční potřeby 
 

Další vyvolané finanční potřeby tvoří náklady spojené s vybavením budov 

včetně PC a zdravotnického vybavení. Všechny nově vzniklé prostory bude nutno 

nově vybavit nábytkem apod.  

Objekt A.      Předpokládá se výše nákladů na vnitřní interiérové vybavení cca 

210.000 Kč. 

        

                                                          


